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CÂMARA MUNICIPAL DE OLHO D´ÁGUA DAS FLORES

AV. RUI BARBOSA, 577 – CENTRO – FONE (082) 623.1558

CNPJ - Nº 03.022.751/0001-05

Email: cmodflores@gmail.com
Ata da Sessão Ordinária do dia 19.04.2024 da Câmara Municipal.

Ata da 09ª Sessão Ordinária da Casa Legislativa, Vereador Edson Matias, aos dezenove dias do mês de abril do ano de 2024, no Salão nobre da Casa Legislativa; Sob a Presidência da Vereadora Jozélia Vieira Cavalcante; Inicialmente a Presidente pede que todos fiquem de pé para execução do Hino do Município; Após a execução do Hino do Município o Presidente pede ao Vice-Presidente da Casa Vereador José Carlos para fazer a chamada dos Vereadores: Compareceram os seguintes: José Carlos Laurentino Torres, Evandro Alves Machado, Clemens Santana Machado, José Cícero da Cruz,  Sara Naylê Vanderlei Silva, Clélio Francisco Ramos e José Maciel da Silva; E verificado número legal, a Presidente “Em nome de DEUS e pela grandeza do nosso município declara aberta a Sessão da Câmara Municipal”; Inicialmente a Presidente justifica a ausência dos vereadores: Célio Ribeiro Alves e Jivaneide Barbosa Alcantara, por motivos superiores; A segui foi lida a ata da sessão anterior, a qual foi posta em discussão e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade; Ainda no expediente, a Presidente apresenta a indicação de n° 03.2024 de autoria do Vereador Evandro Machado, que Indicou, ao Chefe do Poder Executivo Municipal, Sr. José Luiz Vasconcellos dos Anjos, dentro dos limites Orçamentários, financeiros e específicos do seu Governo, dispense todos seus esforços no sentido de Instituir neste Munícipio, Projeto de Lei que crie um Programa para que inicie com máxima urgência uma política municipal do controle populacional de cães e gatos e dê outras providências; Pedindo a redatora de atas a fazer a leitura da indicação para conhecimento de todos; A segui a Presidente coloca em discussão a indicação de n° 03.2024 de autoria do Vereador Evandro Machado; Na ordem do dia, a Presidente coloca em votação a indicação de nº 03.2024 de autoria do Vereador Evandro Machado; Consultado o plenário, a Presidente declara a indicação aprovada por unanimidade; Não havendo matéria sujeita à deliberação do plenário, a Presidente declara aberta a fase da explicação pessoal por ordem de inscrição; Usou da palavra o Vereador José Maciel; saudou a todos; Falou o Vereador que era momento de agradecer, agradecer primeiramente a Deus pelas maravilhas derramadas em suas vidas e na vida do povo; Falou da novena da sua comunidade Sitio Craibas, que teve início ontem e finaliza sábado, dia 20 de abril, convidando desde já a todos a se fazerem presente nesta festividade; E finalizou dizendo que essa Casa possa se manter unidos, estão firmes e fortes para buscar melhorias para seu povo; Aos agricultores todos serão assistidos, porque esse é o compromisso; E encerrou agradecendo; Usou da palavra o Vereador Clemens Machado; Saudou a todos; Falou da satisfação em fazer parte dessa Casa Legislativa, e da satisfação de atender o seu povo, e sempre procurar fazer aquilo de bom para população; Falou ainda que satisfação de participar da novena do Sitio Craíbas, e foi juntamente com o Prefeito José Luiz muito bem recebido, pois são um povo acolhedor, um povo de fé; Agradeceu convite do amigo Tonhão em comemorar seu aniversário em sua residência, onde foi bem acolhido e só tem a agradecer; Agradeceu a Deus pelas chuvas, que é hora do agricultor arar suas terras, iniciar seu plantio e tirar sua colheita; Finalizou parabenizando o colega Bebé e sua esposa Erica pelas festividades da sua comunidade, a qual sendo brilhante; Usou da palavra o Vereador Clelio Ramos; Cumprimentou a todos; Falou  do super loteamento do cemitério local, onde uma colega sua faleceu e teve que ser sepultada em Santana do Ipanema porque aqui não tinha vaga e nem em São José da Tapera; Falou ainda o vereador que é uma tristeza, que nem na hora da morte a pessoa não poder ser sepultado em sua cidade, pedindo que a gestão possa dar mais atenção essa situação; Agradeceu e finalizou; A Presidente disse que de fato esse problema do cemitério é um problema antigo, mais tem que buscar a solução; Usou da palavra o Vereador Evandro Machado; Saudou a todos e ressaltou as palavras do colega Clelio Ramos, onde de fato é um problema que vem de outras gestões, mais deve ser resolvido; Falou ainda o Vereador que apesar dos esforços da gestão nesse sentido, é um problema antigo, mais tem que se adotar providencias urgentes, porque é muito difícil se ter um enter querido falecido e não poder sepultar em sua terra; Que a Presidente possa intermediar uma reunião com a gestão e tratar sobre esse assunto, porque isso é uma preocupação de todos, é uma preocupação desta Casa; Disse ainda o Vereador que não é uma coisa fácil de resolver, pois se fosse fácil já tinha sido resolvido na primeira oportunidade, e quando o Prefeito José Luiz assumiu a gestão já tinha sido feita a negociação com os herdeiros do terreno e até hoje não houve a possibilidade da gestão fazer aquela obra de tamanha importância para o município, e acredita quando a mesma for realizada será a obra mais importante de Olho d’Água das Flores; Finalizou dizendo que essa situação esta tomando uma proporção tão grande que eles se sentem impotente; O Vereador Clelio Ramos pergunta se a conclusão desse processo do terreno do cemitério estão esperando pela justiça para tomar uma providência? Pois se for esperar pela justiça não tem condições não, e acredita que os herdeiros do lado também vendem o terreno; Retornando com a palavra o Vereador Evandro falou que foi por isso que solicitou da Presidência da Casa essa reunião com o gestor para se inteirar da situação que se encontra; Encerrou parabenizando o pessoal do Sitio Craíbas, pela novena em homenagem a São José; Agradeceu e finalizou; Para finalizar a Presidente, informa mais uma vez que informa que essa mesa diretora já enviou ofício ao Prefeito José Luiz solicitando uma agenda com ele e a Secretária de saúde para tratar sobre o assunto desses animais de rua, então estão aguardando uma agenda para uma reunião e aproveitando levará também o problema da ampliação do cemitério municipal; No mais agradeceu a presença de todos a sessão; E “em nome Deus e pela grandeza do nosso município, declara encerrada a sessão da Câmara municipal”; E, para constar, eu, Rôsalyn Sátiro de Oliveira - redatora de atas da Câmara municipal lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos vereadores que a aprovam; Sala das Sessões da Casa Legislativa Vereador Edson Matias, aos 19 de abril de 2024. 
